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O, Q, O - Elagazas és korlatozas - Dinamikus programozas

1| (logn)*, ahol k>0 | n | n-logn | n*, ahol k > 2| c" aholc > 1 |n! | n"

. Mi a tagadésa az alabbi allitasoknak? Igazak ezek az allitasok?

e Minden kedden van algel gyakorlat.
e Minden olyan hallgatd, aki jar algel gyakorlatra, atmegy a vizsgan.
e Minden olyan 17 ldbu zsiraf, aki jar algel gyakorlatra, az atmegy a vizsgan.

e Nem értek hozza.
. Az f(n) = O(n) jelolés egyenletnek tekinthet6-e? Mi fejezi ki a reldciét a kifejezésben és mik kozott &ll fenn?

. Jeloljiik T'(n)-nel egy algoritmus legnagyobb lehetséges 1épésszdméat az n méretli inputokon. Tudjuk, hogy T(n) < 10, ha
n<5éT(n) < T(n—1)+n/3, han > 5 Ekkor mit tudunk mondani T(n) = O(n), T(n) = O(n?) és T(n) = ( 3)
egyenldségek helyességérol?

. Az alabbi fiiggvények esetén mely parokra teljesiil, hogy fi(n) = O(f;(n))? Miért?
filn) =11n?  fa(n) =8n2-logn  f3(n) = n? + 123456

. Igaz-e, hogy loga f(n) = ©(logioo(f(n)), feltéve, hogy f(n) > 07

. Adjunk O becslést a kovetkezo6 fliggvényekre:

(a)
(b

(n?+8)(n+1)

) (nlogyn + n?)(n3 +2)
(c) (n®+n?log,n)(logyn + 1) + (17logy n + 19)(n3 + 2)
(d) (n!42")(n? + logy(n? + 1))

) (2" +n®)(n® +3")

) (

n” +n2" +5")(n! +57)

(e
(f

. Ugyanarra a feladatra van két algoritmusunk: A és B. A maximélis 1épésszdmot leiré fiiggvények legyenek fa és fp. Tudjuk,
hogy fa(n) = O(fp(n)-log n). Kovetkezik-e ebbél, hogy

(a) A minden bemeneten gyorsabb, mint B.

(b) A véges sok bemenet kivételével gyorsabb, mint B.
(¢) A végtelen sok bemenet kivételével gyorsabb, mint B.
(d) A megfelelben nagy bemenetekre gyorsabb, mint B.

Es ha fa(n)-logn = O(fp(n))?

. Tegyiik fel, hogy van egy szamitégépes programunk, ami egy k méretli feladaton a jelenlegi gépiinkén 1 nap alatt fut le.
Beszereztlink egy szazszor gyorsabb szamitogépet. Ugyanazon programmal mekkora feladatot lehet az 1j gépen egy nap alatt
megoldani, ha a program lépésszéma n méretii feladat esetén n-nel ill. n3-bel ill. 2”-nel ardnyos?

. Adott n chip, melyek képesek egymas tesztelésére a kovetkezé médon: ha Osszekapcsolunk két chipet, mindkét chip nyilatkozik
a masikrdl, hogy hibasnak talalta-e. Egy hibatlan chip korrektiil felismeri, hogy a mésik hibés -e, mig egy hibas chip akarmilyen
valaszt adhat. Tegyiik fel, hogy a chipek tobb, mint a fele korrekt. Adjunk algoritmust, mely n-nél kevesebb fenti tesztet
hasznélva kikeres egy jo chipet.

. Egy tanteremben fel van szerelve egy n x n-es tabla, melyen n? villanykorte helyezkedik el. A tdbla minden egyes sordhoz
illetve oszlopéhoz tartozik egy-egy nyomégomb, mellyel a megfelels sorban (oszlopban) taldlhaté n darab villanykorte dllapotét
egyszerre lehet dtvaltoztatni az ellenkezdjére. (Egy gombnyomésra az adott sorban illetve oszlopban ég6 korték elalszanak,
az alvok pedig kigyulladnak.) A sziinet kezdetekor az Gsszes korte leoltott dllapotban van. Sziinetben a nebuldk Gssze-vissza
nyomogatjdk a gombokat. Hany kapcsoldssal tudja a tandr visszadllitani az eredeti &llapotot? (A gombok egydllapotiak,
azaz nem latszik rajtuk, hogy megnyomtdk-e 8ket vagy sem.)



